
 

  
  أجب بصواب أو خطأ                                   

  الجواب  السؤال
    كل عدد عشري ھو عدد كسري

    كل معین ھو مربع
    في المستطیل یكون القطران متقایسان و متعامدان

    ظرللمعین محوري تنا
    في المعین  كل الزوایا متقایسة 

6
7

 ھي كتابة أخرى للعدد الكسري 
108
126

  
  

    1ھو مجموع عددین كسریین أحدھما أصغر و الأخر أكبر من كل عدد كسري 
    كل احتمال مساو للصفر ھو احتمال حدث أكید

    ار الحدث على التكرار الجمليالإحتمال ھو خارج قسمة تكر
    لحساب مجموع عدة أعداد كسریة نحولھا إلى كتابة عشریة 

116
174

   ھو عدد كسري عشري
  

  
نصفھ :  دینارا كما یلي 750اقترح رجل على زوجتھ تقسیم المرتب و ھو                                         

ما ه و .  دینارا للھاتف الجوال و الباقي للإدخار 75للملابس و مصاریف مختلفة و  ربعھو للتغذیة و التنتظیف 
   العدد الكسري الذي یمثل المبلغ الذي خصصتھ العائلة للإدخار بالنسبة للمدخول الشھري

  
  أحسب ما یلي /  أ                                           
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    :أحسب بطریقتین العبارة التالیة 

  
23 3 1
12 4 3

æ ö÷ç- - =÷ç ÷çè ø  

  

23 3 1
12 4 3
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   إملأ الفراغ بالعدد الكسري المناسب في كل حالة/ ب

21 1 49 25 9
6 5 15 11 2
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  لأعداد الكسریة التالیة ا تصاعدیا      رتبج
35 21 59

;
6 40 11

    ;              

استخرج الأعداد العشریة واكتبھا على شكل / د
10n

a
 

122 98 3
44 28 40

         ;                   

  
  4التمرین رقم  

ABCD مستطیل بحیث AB=10  و AD=6 و  I منتصف [AB] و J منتصف [CD]  
  ؟ABCD بالنسبة للمستطیل (IJ)ماذا یمثل المستقیم ) 2     (CD) بالنسبة ل B مناظرة Eابن النقطة  )1
  BJأحسب )  AC=DE                                           3بین أن  )2

   الغربي
 

  2 رقم منزلي    فرض 
أساسي 7  

المدرسة الإعدادیة 
 النموذجیة ضفاف البحیرة

  ) نقاط4   ( 1التمرین رقم 

  ) نقاط2   ( 2التمرین رقم 

  ) نقاط6   ( 3التمرین رقم 

  ) نقاط5   ( 4التمرین رقم 


